
华杰综合能力[A1]模拟试题 参考答案

一、数学

二、逻辑：

26-30. CEADE 31-35. DECDB

36-40. CDDEC 41-45. BEABE

46-50. ABCCC 51-55. DBEAD

写作：

56. 论证有效性分析。

【分析】

1. 每个人拉绳的先后次序如何？如果开始用尽全力进行个人的拉绳试验，而接着没有

什么休息就进行合作拉绳试验，那么在这种情况下，合作的拉力低于他们单独拉绳时的拉力

总和，就不能说他们是在“推卸责任”，不能说他们出工不出力。我们也就很难说，单干本

身的工作效率一定高于合作本身的工作效率了。

2. 很可能单个人进行拉力试验的时候，试验者或许许诺了他们很多激励条件，而在进

行合作拉力试验的时候，没有做过任何的激励许诺。在这种情况下，我们就不能说，单纯的

单干就会比合作的工作效率高。

3. 合作的拉力低于他们单独拉绳时的拉力总和，原因很可能在于他们拉力的方向并不

完全一致。如果实际情况是这样，我们就不能推出结论说，是因为他们出工不出力，或推卸

责任了。前者是工作的方法问题，后者是工作的态度问题。这二者不能简单地混为一谈。

4. 有时候，为了完成一个比较困难的任务，比如去搬动一块大的石头，任何单个的人

用尽全力，但就差那么一点点力气，那么，他们单个人依然是无法最终搬动石头的。在这种

情况下，他们每人的效率依然是零。但是，如果他们两人合作，那么很可能足以搬动那块石

头，那么，他们就成功了。题干把“团队工作”和“合作”简单地等同了起来。

57. 论说文。

参考立意：深度、高度等（详情请见华杰官网）
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